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Platnost  od 1. 9. 2022 
 

 
 
Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Kudlovice, příspěvková organizace, okres Uherské 

Hradiště, vydává směrnici o výši úplaty za pobyt ve školní družině.  
   

Úplatu za pobyt ve školní družině tvoří základní částka ve výši 100,-Kč za měsíc. Úplata se 

stanoví k 1. 9. příslušného školního roku. Změna výše úplaty je řešena dodatky k této směrnici.  

 

 Úplata se hradí za dané pololetí převodem na účet školy. 

 Zákonnému zástupci žáka, který nedocházel do ŠD ani jeden den příslušného 

kalendářního měsíce, se úplata nesnižuje. 

 Úplata za vzdělávání v měsíci, v němž bude omezen nebo přerušen provoz ŠD po dobu 

delší než 5 dnů, stanovuje ředitelka školy výši úplaty, která nepřesáhne poměrnou část 

výše odpovídající rozsahu omezení nebo přerušení provozu ŠD. 

 

Osvobození od úplaty 

  

Výši úplaty může ředitelka školy snížit nebo od ní osvobodit, pokud: 

- účastník nebo jeho zákonný zástupce je příjemcem opakujících se dávek pomoci 

v hmotné nouzi podle zákona o pomoci v hmotné nouzi,  

- účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci náleží zvýšení příspěvku na péči podle 

zákona o sociálních službách, nebo  

- účastník svěřený do pěstounské péče má nárok na příspěvek na úhradu potřeb dítěte 

podle zákona o státní sociální podpoře a tuto skutečnost prokáže ředitelce školy.  

 

Žádost nutno doložit nejpozději do 5. dne v kalendářním měsíci. 

Úplata za ŠD se hradí převodem na účet školy za každé pololetí zvlášť.  

Úplata je vždy splatná  

 do konce září - I. pololetí  

 do konce února - II. pololetí 

Ředitelka školy zveřejňuje stanovení částky za úplatu v ŠD předem na přístupném místě do 

31. 8. předcházejícího školního roku.  

Se směrnicí a částkou úplaty jsou seznámeni všichni pedagogičtí pracovníci a vychovatelka ŠD 

zajišťuje z pověření ředitelky informovanost zákonných zástupců žáků. 
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Neuhrazení úplaty 

Ředitelka školy může po předchozím písemném upozornění zákonného zástupce žáka 

rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání, jestliže zákonný zástupce opakovaně 

neuhradí úplatu za školní družinu ve stanovené době a nedohodne si s ředitelkou jiný termín 

úhrady. 

                                                                                                                                                                       

                                                                                         

 

Směrnice projednána pedagogickou radou:  

 

29. 8. 2022 

 

 

Směrnice nabývá účinnosti: 

 

1. 9. 2022 

Vypracovala: Mgr. Barbora Havlíková 

ředitelka školy 

                                                                                                                            


